
제
품

�설
치

�전
개

도
설치지본

문측면

현관정�구멍

핸들샤프트�사각구멍

문측면

70mm

13
5m
m

16
m
m

18
m
m

50
m
m

68mm

55mm

70mm

10mm 구멍
제품�보안성�강화를�위하여�설치를�권장합니다.

접는�선 접는�선

제
품

�보
안

성
�강

화
를

�위
하

여
�설

치
를

�권
장

합
니

다
.

FH
 3

/1
6X

5/
8

(2
개

)

BH
 M

5X
30

2개

OH
  M

5X
24

2개

OH
  M

5X
24

2개

BH
  M

5X
30

1개

문
틀

�조
립

시
�주

의
사

항

BH
 M

5X
30

3개
OH

 M
5X

24
4개

나
사

종
류

FH
 3

/1
6X

5/
8

4개

실
외

측
�본

체
실

내
측

�본
체

모
티

스
록

실
내

측
�고

정
용

�브
라

켓

스
트

라
이

크

스
트

라
이

크

최소  1mm

문
틀

문

최
대

 5m
m

 

래
치

볼
트

밀 어 끼 움
FH

 3/
16

X5
/8

2개

실
내

측
실

외
측

※
 설

치
�시

 “↑
 U

P ”
 로

고
가

�상
단

으
로

�향
하

도
록

�조
립

하
세

요
.

모
티

스
록

�설
치

시
�주

의
사

항

키
�레

버

키
�레

버

핸
들

샤
프

트
�삽

입
방

향
실
외
측

실
내
측

Op
tio

n 
   키

�레
버

를
    

    
홀

에
  방

향
을

�잘
  맞

추
어

�삽
입

해
주

세
요

 (열
쇠

�적
용

�모
델

에
�한

함
)



설치방법 - 1단계(모티스록�설치)

주의사항

설치방법-2단계(제품설치)

2.  설치지본의�핸들샤프트�사각구멍을�핸들샤프트에�끼워�넣은
     후�문의�방향에�맞춰�설치지본의�접는�선을 90도로�접어�실내측
     문에�밀착시킵니다.

8. 실외측�케이블과�모티스록의�케이블을�실내측�본체의�콘넥터에 
     정확하게�삽입하고, 실내측�본체를�나사(상측  OH M5X30, 1개 - 선택사항 
     / 가운데 OH M5X24, 2개 / 하측 OH M5X24, 2개)를�이용하여 
     고정시킵니다. (실내측�본체의�손잡이�방향을�맞춘�후�고정하세요.)

9. 제품�고정�후�배터리�커버를 
     닫아주세요.

☞ 건전지의�방향에�맞춰�넣은�후�문이�잘�열리는지�닫히는지�문�안쪽에서�확인하세요.
☞ 사용설명서를�보시고�비밀번호를�설정하세요.
      출하시�일반모드이며, 비밀번호는  "①②③④"로�설정되어�있습니다.

4. 가공할�구멍을�설치지본에�표시되어�있는�규격(Ø10)대로�가공
     합니다. (제품�보안성�강화를�위하여�설치를�권장합니다.)

실내측�본체

문을�열었다�닫으면
자동�잠김�기능으로�문이�잠김

3.  설치지본의�위치를�정확히�고정한�후�가공할�구멍을�싸인펜�등으로
     표시하고�설치지본을�문에서�떼어�낸�후�실외측�문에도�동일한 
     방법으로�표시합니다.

모티스록

5. 가공이�끝난�후, 실외측�본체의�손잡이를�문의�방향(좌수,우수)에
     맞게�돌리면 “딸깍”소리와�함께�고정됩니다.
     (손잡이의�방향을�전환�하시려면�좌측의�손잡이�방향�전환방법을
       확인하시기�바랍니다.)

6. 실외측�본체의  케이블을�현광정�구멍으로�문의�바깥쪽에서
    안쪽으로�통과�시킵니다. 이때�모티스�잔공�형상이�있는�곳으로
    통과시킵니다. 그�다음�실외측�본체�케이블과   “설치방법-1단계”
    에서�빼어둔�모티스�록  케이블은�실내측�고정용�브라켓의 
    사각홀로�통과시켜  빼어냅니다.
  

실외측�본체
케이블

뒷면

모티스록
케이블

케이블�삽입

본�모티스는�좌수문, 우수문에�따른�설치방법이�다릅니다.
문의�열림방향을�확인하고�래치볼트와�스트라이크의�방향을�맞추고�제품을�조립하세요.

제품동작�확인사항

설치후�확인사항

손잡이를 
아래로�내리면 
문을�열수
있음

데드볼트와�래치볼트가
동시에�들어감

7. 케이블이�실내측�고정용�브라켓에�눌리지�않게�확인하신�후  나사 
    (BH M5X30, 2개)로�체결합니다. 

밀
어
끼
움

FH 3/16X5/8
2개

실내측 실외측

1. 문의�측면, 사각형으로�가공된�구멍�안에�모티스�록�본체를�삽입�합니다.
     모티스록�케이블은�실내측으로�나오도록�합니다.
2. 문의�열림�방향을�확인하고�래치볼트의�방향을�돌려�줍니다. 
   (래치볼트�방향�전환�방법�참고)
3. 포장된�나사( FH 3/16X5/8 : 2개)로�모티스�록�플레이트를�고정합니다. 
※ 설치�시 “↑ UP ” 로고가�상단으로�향하도록�조립하세요.

모티스록�설치방법
밀
어
끼
움

FH 3/16X5/8
2개

스트라이크�설치방법   
스트라이크�하우징을�상하�표시대로�삽입�후�스트라이크의 
곡면을�문이�열리는�방향으로�맞춘�후  포장된�나사
( FH 3/16X5/8 : 2개)로�고정�하세요.
※ 스트라이크는�좌, 우수문�방향을  확인하시고�설치해�주세요.

좌수문 (좌측�힌지문)
실내측

곡면
실외측

문이�열리는�방향

실내측 실외측

스트라이크 스트라이크�하우징

우수문 (우측�힌지문)
실내측

곡면
실외측

문이�열리는�방향 스트라이크스트라이크�하우징

래치볼트�방향�전환�방법
1.  문의�열림�방향을�확인하고�래치볼트의�방향을�돌려�줍니다.

1. 2. 

2.  래치볼트의�방향을�확인�한�후�모티스�록�플레이트를
      FH 3/16X5/8 나사로�체결합니다.

우수문�경우 좌수문�경우

1.  핸들샤프트를�실외�측에서�실내�측�방향으로�삽입�후�스톱링을 
     실내�측의�핸들샤프트�홀에�끼워�주세요.

실외측 실내측

①

①

②

②

OUT

IN

실내측�타공

90도로�접어서
문에�밀착합니다.

타공�할�구멍 
표시부

핸들샤프트 
사각구멍

1. 문의�측면, 사각형으로�가공된�구멍�안에�모티스�록�본체를�삽입�합니다.
     모티스록�케이블은�실내측으로�나오도록�합니다.
2. 문의�열림�방향을�확인하고�래치볼트의�방향을�돌려�줍니다. 
   (래치볼트�방향�전환�방법�참고)
3. 포장된�나사( FH 3/16X5/8 : 2개)로�모티스�록�플레이트를�고정합니다. 
※ 설치�시 “↑ UP ” 로고가�상단으로�향하도록�조립하세요.

손잡이�방향�전환�방법
1. 실외측�또는�실내측�안쪽�방향변경�레버를�아래로�내립니다.

2.  방향변경�레버를�아래로�내린�후
      손잡이가�중심으로�돌아온�상태에서
      원하는�방향으로�손잡이를 
      회전시키면 ‘딸깍’소리와�함께 
      고정됩니다.

FH 3/16 x 5/8
2개

실외측 실내측

BH M5X30
2개

실외측�타공

접는�선이�위쪽과�아래쪽이
일치하도록�하여�주세요.

BH M5X30 1개
(선택사항)

OH M5X24 2개

OH M5X24 2개

아래로
내리기

Notice)  1. 키샤프트를        홀에�방향을�잘�맞추어�삽입해�주세요. (비상키�적용�모델)
                  2.  키샤프트는�일반�방화문�두께(40~50mm) 상태에서�사용가능�합니다.
Option          는�열쇠�적용�모델에�한합니다.

Option


